

Творческих успехов, «Крещендо»!

[П. Смирнов, заместитель директора ДС НТУ «ХПИ»]

#7 от 30.03.2011



Весенним вечером 14 марта во Дворце студентов нашего университета состоялся первый сольный концерт нового творческого коллектива – камерного оркестра «Крещендо» ДС НТУ «ХПИ». Он был создан в сентябре 2009 года по инициативе ректора нашего университета Леонида Леонидовича Товажнянского. Возглавляет коллектив Наталья Чистякова, хорошо известная нам, как руководитель ещё и Народного ансамбля скрипачей «Экспромт» НТУ «ХПИ». В составе оркестра – студенты разных факультетов Политеха, которые избрали своим хобби музыку.

В первую концертную программу под названием «От барокко до рока» вошли произведения Баха, Вивальди, Вельдтейфеля, Гершвина. А во второй части концерта прозвучала музыка харьковского композитора Людмилы Шукайло и произведения из репертуара легендарных «Битлз» и «Квин».

Вместе с оркестром, в качестве солистов, выступили студенты нашего университета Анастасия Дорошенко, Олег Неклюдов, выпускник нашего вуза Алексей Водка и другие. В финале вечера, под бурные овации зрителей, руководителю и концертмейстеру оркестра были вручены букеты чудесных роз от имени ректората НТУ «ХПИ», что и стало прекрасным завершением этого весеннего музыкального вечера.

Творческих успехов тебе, студенческий оркестр «Крещендо»!